
     

Referat fra den 6/5 2024 kl. 17.30 i Boxen 

Tilstede: Hugo, Julie, Jette, Vicky, Mette og Eva  

Fraværende: Ida  

Aktuelt: 

-Julie følger op på status for identificering af de nye bestyrelsesmedlemmer i Sparekassen 

 

-Vi er desværre nu igen i år plaget af ulovlig kørsel og parkering på rideklubbens område. Vi beder sammen 

med Toke om endnu et møde med Kultur- og Fritidskonsulenten.  

 

-Heidi er meldt til Distriksrådsmøde den 16/5  

 

-Vi sender mail ud vedr. overholdelse af klubbens sikkerheds- og ordensregler og vedr. ikke at kontakte os 

privat på SMS, Messenger og på staldgangen om bestyrelsesanliggender og folde.  

 

-Ida er i gang med at aftale udkørsel af gylle på dagsfoldene med Hansen Maskinstation.  

 

Især fold 5, men også fold 6 og 7 er nedbidt. Ponyerne på disse folde rykkes derfor op på fold 8 og 9. Her er 

også skygge for sommersolen og de nedbidte folde skal have ro så rodnettet ikke ødelægges.   

Julie og Eva tager action.  

***** 

Jette: 

-Jette inviterer Ole på besøg   

 

Julie:  

-Der er afholdt konfirmationsridning og der er ikke flere konfirmander i år  

-Julie kigger nærmere på evt. Zibra sport ”vis mig din pony”  

-Julie prøver at kontakte Helle D. mht. evt. 110 års jubilæumsfest i klubben efter sommerferien. 

 

Mette:   



-Der er stadig noget vild pastinak fold 10  

-Efter der er kørt gylle ud, skal disse uønskede planter tildækkes med plast og dæk på den fælles 

sommerarbejdsdag den 9/6, så de visner væk 

 

Hugo:  

-Det besluttes enstemmigt at gitterporten ud imod banerne + foldene fremover først skal lukkes og låses 

kl. 21 i sommerhalvåret, så hestene har mulighed for at søge tilbage i deres stald, hvis de slipper ud af 

foldene 

-Det besluttes også enstemmigt at ridehusporten fremover også først skal lukkes og låses kl. 21 i 

sommerhalvåret for god gennemtræk, så ridehusbunden ikke tørrer så hurtigt op hele tiden 

-Gitterporten ud imod P-pladsen lukkes og låses stadig som nu  

-Staldvagttjeklisterne opdateres med ovenstående og sendes ud på mail til alle pensionærerne + sættes op 

i stald 2 

 

Vicky: 

-Der er desværre kommet huller i springbanen, da der er blevet galopperet deroppe imens den var våd 

-Vicky og Hugo prøver at udbedre hullerne med muldjord 

–Vicky prøver at undersøge priser på et ca. 2-3 cm lag ridebanegrus ovenpå græsset på springbanen 

-Vicky har kontakt til Zuzette ang. muligheder og evt. sponsorering af nye spring fra Truelshøj hos byens 

bilforhandlere  

 

Eva: 

-laver en messengertråd mhp. at finde en mødedato for bestyrelsen og stævneudvalget vedr. manglen på 

hjælpere til stævnerne og 110 års jubilæumsmarkering til stævnet den 15-16/6  

-da der ikke var tilslutning til en kæphesteaktivitet for de alleryngste medlemmer i klubben tilbydes der nu 

andre muligheder f.eks. til en børnehave eller SFO med de kæpheste og pynt vi har  

-Jette og Eva sætter sig sammen mht. oplæring i at up-loade referater og andet på hjemmesiden, når 

internettet kører i klubben  

***** 

Eva og Julie tager forslag om en koordineret indsats med grundig vask af både bokse, tremmer og loft i 

stald 2 denne sommer med på næste staldmøde den 2/6.    

Klubben har både højtryksrenser og staldsæbe.   

 

Dato for næste bestyrelsesmøde:  3/6 kl. 17.30  

Hvor Jette tager kold kartoffelsalat og frikadeller med – Julie tager salat med – Ida tager kage med  


